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Termékadatlap: Helyiségf(its berendezés a kbvetkezé (EU) rendeletek szerint: 811/2013 / (S.l. 2019 539 sz. / 2-es program)

TTL 15 ACS
190528

Gyarté tecalor
Kozponti flités energiahatékonysagi osztélya atlagos h6mérsékletli idényben, kbzepes Abt
hémérséklet( alkalmazasok esetén
Kozponti f(ités energiahatékonysdgi osztdlya atlagos h6mérsékletli idényben, alacsony Abt
hémérsékletli alkalmazasok esetén
Névleges hételjesitmény dtlagos hémérsékletli idényben, kozepes h6mérséklet(i W 3
alkalmazasok esetén (Pnévleges)
Névleges hételjesitmény atlagos h6mérsékletl idényben, alacsony h6mérsékletd KW 3
alkalmazésok esetén (Pnévleges)
Evszaktol fliggd kézpontifiités-energiahatékonysag atlagos h6mérséklet(i idényben, % 127
kozepes h6mérséklet(i alkalmazéasok esetén (Ns) i
Evszaktdl fuggd kozpontiflités-energiahatékonysag atlagos hémérsékletd idényben, % 159
alacsony hémérséklet(i alkalmazasok esetén (Ns) °
Eves enerlglafogyas:ztas atlagos hémérséklet( idényben, kdzepes h6mérsékletil kwWh/a 5084
alkalmazasok esetén (QHE)
Eves ener'glafogyas'ztas atlagos hémérsékletii idényben, alacsony hémérsékletdi KWh/a 2086
alkalmazasok esetén (QHE)
Névleges hételjesitmény hidegebb idényben, kbzepes h6mérséklet(l alkalmazasok esetén KW 12
(Pnévleges)
Névleges hételjesitmény hidegebb idényben, alacsony h6mérsékletii alkalmazdsok esetén W 1
(Pnévleges)
Névleges hételjesitmény melegebb idényben, kbzepes hémérsékletl alkalmazasok esetén W 4
(Pnévleges)
Névleges hételjesitmény melegebb idényben, alacsony hémérsékletd alkalmazdsok KW 4
esetén (Pnévleges)
Evszaktl fliggd kézpontifiités-energiahatékonyséag hidegebb idényben, kozepes % 119
hémérsékletl alkalmazdsok esetén (Ns) °
Evszaktdl fuggd kozpontifiités-energiahatékonysag hidegebb idényben, alacsony % 140
hémérséklet( alkalmazasok esetén (Ns) °
Evszaktol fliggs kozpontifiités-energiahatékonysag melegebb idényben, kozepes % 142
hémérsékleti alkalmazasok esetén (Ns) i
Evszaktdl fuggd kozpontifiités-energiahatékonysag melegebb idényben, alacsony % 190
hémérsékletl alkalmazdsok esetén (Ns) ?
Eves energiafogyasztas hidegebb idényben, kdzepes h6mérséklet(i alkalmazasok esetén KWh/a 9351
(QHE)
Eves energiafogyasztds hidegebb idényben, alacsony h6mérséklet(i alkalmazdsok esetén KWh/a 7597
(QHE)
Eves energiafogyasztds melegebb idényben, kbzepes hémérsékletli alkalmazasok esetén KWh/a 1489
(QHE)
:E(\ii'sEo)energlafogyasztas melegebb idényben, alacsony hémérsékletl alkalmazasok esetén KWh/a 1106

Eplileten kiviili hangteljesitményszint dB(A) 50
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Termékadatlap: Helyiségfiité6 berendezés a kévetkezé (EU) rendeletek szerint: 811/2013 / (S.l. 2019 539 sz. / 2-es program)

TTL 15 ACS
190528

Gyarté tecalor
Evszaktél fiiggd kdzpontiflités-energiahatékonysag atlagos
hémérsékletl idényben, alacsony h6mérsékletli alkalmazdsok esetén % 159
(Ns)
HOémérséklet-szabdlyozé osztalya \
HOémérséklet-szabdlyozé hozzdjarulasa a kdzponti flités % 4
energiahatékonysagahoz
A kombinalt rendszer kdzponti fitésének energiahatékonysdga atlagos Y 131
hémérsékletl idényben ?
A kombinalt rendszer kdzponti flitésének energiahatékonysdga % 123
hidegebb idényben
A kombinalt rendszer kdzponti fitésének energiahatékonysaga % 146
melegebb idényben
A kozponti flités atlagos és hidegebb idénybeni energiahatékonysaga Y 8
kdzti kiildnbség értéke ’
A kozponti flités melegebb és atlagos h6mérsékletl idénybeni % 15
energiahatékonysaga kozti kiilonbség értéke
Kozponti fltés energiahatékonysagi osztélya atlagos hémérsékletl Abt
idényben, alacsony hémérsékletl alkalmazasok esetén
Kombinalt rendszer kézponti flitésének energiahatékonyséagi osztalya Adt

atlagos hémérsékletl idényben




Termékadatlap: Helyiségfiité6 berendezés a kévetkezé (EU) rendeletek szerint: 811/2013 / (S.l. 2019 539 sz. / 2-es program)

TTL 15 ACS
190528
Gyarté tecalor
Héforras AuBenluft
Kiegészitd flitéberendezéssel X
Kombinalt flitéberendezés hészivattyuval -
Névleges hételjesitmény hidegebb idényben, kdzepes hémérsékleti
. ) . kw 12
alkalmazdsok esetén (Pnévleges)
Névleges hételjesitmény atlagos hdmérsékletl idényben, kézepes
P B > . . kw 8
hémérsékletd alkalmazasok esetén (Pnévieges)
Névleges hételjesitmény melegebb idényben, kdzepes hémérsékletd W 4
alkalmazéasok esetén (Pnévleges)
Tj = -7 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kW 7,0
Tj = -7 °C hételjesitmény részterhelésen, dtlagos hémérsékleti
Ly kw 7.1
idényben (Pdh)
Tj = 2 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 4,2
Tj = 2 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos hémérsékletl idényben
kw 4,2
(Pdh)
Tj = 2 °C hételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 4,0
Tj = 7 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 4,3
Tj = 7 °C hoételjesitmény részterhelésen, atlagos h6mérsékletl idényben
kW 4,2
(Pdh)
Tj = 7 °C hételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 3,9
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 4,1
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos hémérsékletl
S kW 4,0
idényben (Pdh)
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kW 3,8
Tj = Bivalens h6mérséklet hidegebb idényben (Pdh) kw 7,9
Tj = Bivalens hémérséklet atlagos hémérsékletl idényben (Pdh) kw 7,4
Tj = Bivalens hémérséklet melegebb idényben (Pdh) kw 4,0
Tj = Gzemi h6mérséklet hatarértéke hidegebb idényben (Pdh) kW 11,4
Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke dtlagos hémérsékletl idényben
kw 7.0
(Pdh)
Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke melegebb idényben (Pdh) kw 4,0
Levegd6-viz hészivattylk esetén: Tj = -15 °C (ha TOL< -20 °C) (Pdh) kw 7,0
Bivalens h6mérséklet hidegebb idényben (Tbiv) °C -10
Bivalens h6mérséklet atlagos hémérséklett idényben (Tbiv) °C -8
Bivalens hémérséklet melegebb idényben (Thiv) °C 2
Evszaktél fliggé kdzpontifiités-energiahatékonysag hidegebb idényben, o
.. e , p . % 119
kdézepes hdmérsékletl alkalmazasok esetén (Ns)
Evszaktél fliggé kdzpontifiités-energiahatékonysag atlagos
hémérsékletl idényben, kézepes hémérsékletl alkalmazasok esetén % 127
(Ns)
Evszaktdl fiiggd kdzpontiflités-energiahatékonysag melegebb idényben, o
.. PR o P A % 142
kdzepes hémérsékletl alkalmazasok esetén (Ns)
Tj = -7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben
2,45
(COPd)
Tj = -7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, atlagos hémérsékletd 218
idényben (COPd) '
Tj = 2 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, hidegebb idényben
3,70
(COPd)
Tj = 2 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, atlagos hémérsékletl 330
idényben (COPd) !
Tj = 2 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, melegebb idényben
2,50
(COPd)
Tj = 7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben
4,53
(COPd)
Tj = 7 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, adtlagos hémérsékletl 407
idényben (COPd) '
Tj = 7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, melegebb idényben
3,16
(COPd)
Tj = 12 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben 5 44

(COPd)




Tj = 12 °C teljesitménytényezd részterhelésen, dtlagos hémérsékleti

idényben (COPd) 314,00
Tj = 12 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, melegebb idényben

(COPd) 4,57
Tj = Bivalens h6mérséklet hidegebb idényben (COPd) 2,28
Tj = Bivalens hémérséklet atlagos hdmérsékletl idényben (COPd) 2,13
Tj = Bivalens hémérséklet melegebb idényben (COPd) 2,50
Tj = Gzemi h6mérséklet hatarértéke hidegebb idényben (COPd) 1,97
Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke dtlagos hémérsékletl idényben 197
(COPd) ,

Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke melegebb idényben (COPd) 2,50
Leveg6-viz hészivattylk esetén: Tj = -15 °C (ha TOL< -20 °C) (COPd) 1,97
Uzemi h6mérséklet hatarértéke hidegebb idényben (TOL) °C -20
Uzemi h6mérséklet hatarértéke atlagos hémérséklet( idényben (TOL) °C -10
Uzemi h6mérséklet hatarértéke melegebb idényben (TOL) °C 2
Flt6viz Gzemi hémérsékletének hatarértéke hidegebb idényben (WTOL) °C 65
Fltéviz Uzemi hémérsékletének hatarértéke atlagos hémérsékletl oC 65
idényben (WTOL)

Fltéviz Gzemi hémérsékletének hatarértéke melegebb idényben (WTOL) °C 65
Villamosenergia-fogyasztas kikapcsolt allapotban (Poff) w 16
Villamosenergia-fogyasztas kikapcsolt termosztatos allapotban (PTO) W 16
Villamosenergia-fogyasztas készenléti dllapotban (PSB) w 16
Villamosenergia-fogyasztas Gizemi allapotban, forgattylshazfiitéssel W 43
(PCK)

Kiegészit6 fit6berendezés névleges hételjesitménye hidegebb idényben KW 23
(PSUP) ,
Kiegészit6 fut6berendezés névleges hételjesitménye atlagos KW 10
hémérséklet( idényben (PSUP) '
Kiegészit6 fUt6berendezés névleges hételjesitménye melegebb idényben W 0.0
(PSUP) )
A kiegészité flités energiabeviteli mddja elektrisch
Teljesitményvezérlés veranderlich
Eplleten kivili hangteljesitményszint dB(A) 50
Eves energiafogyasztas hidegebb idényben, kézepes h6mérsékletti KWh/a 9351
alkalmazésok esetén (QHE)

Eves energiafogyasztas atlagos hémérsékletl idényben, kézepes

hémérsékletl alkalmazasok esetén (QHE) kWh/a 2084
Eves energiafogyasztas melegebb idényben, kézepes hémérséklet( KWh/a 1489
alkalmazésok esetén (QHE)

Héforras térfogatarama m3/h 2300




